Hrast kitnjak (Quercus petraea) (MAT) Liebl.
Naša pilana se nalazi na području istočne Srbije (Đerdapsko područje), u selu Mosna, u blizini Donjeg Milanovca, i udaljena otprilike 200km istočno od Beograda. 
Dominantna vrsta na ovom području je Hrast kitnjak. Ovo područje pod  hrastovom (kitnjakovom) šumom ima ukupno 12622 ha. Ovakva pokrivenost označava ovo područje privredno najznačajnijim područjem pod hrastom (kitnjakom).
Na Đerdapskom području kitnjakove šume predstavljaju mešovitu sastojinu tri vrste kitnjaka:
Srednjeevropskog kitnjaka-Quercus petraea (MAT) Liebl., Transilvanijskog kitnjaka- Quercus polycarpa Schur. i Balkanskog kitnjaka-Quercus daleschampii Ten.

U ostaloj literaturi poznat je pod različitim nazivima: Sessile Oak, Durmast Oak.
U našoj pilani mi uglavnom (95%) režemo ovu drvnu vrstu.   
Stanište i stablo hrasta kitnjaka
Hrast je lišćarska vrsta, stabla visine do 35(40)m i prečnika uglavnom do 1m. 
Kora je plitko ispucala, debela (do 2cm) i beličastosiva. 
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Za staništa (petrea-raste sa stenama) ova drvna vrsta nema velikih zahteva. Nalazimo na svim zemljištima ali najbolje uspeva na svežim zemljištima. Cveta u Aprilu i Maju, seme sazreva od Septembra do Oktobra. Razmnožava se semenom (oprašuje se vetrom). Šume se uglavnom nalaze na toplijim ekspozicijama (južne, jugozapadne i jugoistočne).
Najvredniji deo debla je od 1.3-3.3m. 
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Boja
Boja drveta hrasta je karakteristična, od svetlo do tamno braon. 
Gustina
Vlažnost
Vlažnost drveta izražava se količinom vode koju drvo sadrži u odnosu na njegovu masu u apsolutnom stanju. Drvo je higroskopan materijal i u mogućnosti je da prima i otpušta vodu. Postoji nekoliko karakterističnih stanja na koje treba obratiti pažnju. Apsolutno suvo stanje vlažnosti, eksploataciona i proizvodna vlažnost za određeno područje i vrstu proizvoda, tačka zasićenosti vlakanaca i napojeno stanje vlažnosti. Vlažnost drveta hrasta  posle seče menja se u zavisnosti od vremena obaranja i dela debla. Prosečni sadržaj vlažnosti oborenog drveta iznosi između za beljiku oko 64% a za srčevinu oko 44%. 
Sušenje
Sušenje predstavlja otstranjivanje vlage iz drveta, što je neophodno za lakši transport i manipulaciju, obezbeđenje od utezanja i promene dimenzija gotovog proizvoda, dovođenje drveta u stanje suvog imuniteta i na taj način zaštitu drveta od insekata i gljiva, poboljšanje mehaničkih i ostalih svojstava i olakšava se i osposobljava bolje lepljenje i površinska obrada.
Sušenje se može obavljati u prirodno i u sušarama, ili kombinovano. 
Prirodno sušenje obavlja se u prirodnim uslovima u dužem vremenskom periodu. Trajanje sušenja zavisi od debljine građe, vremenskih uslova, mesta gde se obavlja sušenje, načina slaganja i mnogih drugih faktora.

Sušenje u komorama obavlja se u zato predviđenim sušarama, po različitim režimima a u svrhu dovođenja vlažnosti drveta u eksploatacione uslove. 
